

长青集团3个生物质热电联产项目完成试运行

广东长青（集团）股份有限公司（以下简称“公司”）投资建设的“松原市长青生物质热电联产项目”、“宾县长青生物质热电联产项目”、“郟城长青生物质热电联产项目”近期完成了试运行，于2022年12月1日基本满足长期稳定运行的条件。

松原市长青生物质热电联产项目

项目建设地点位于松原市宁江区雅达虹工业园区内,建设规模为1×130t/h高温高压生物质锅炉，配1×30MW高温高压抽凝式汽轮机发电机组。本工程概算投资额为3.66亿元。

项目投产后，可减少火力发电对环境造成的污染，有助于改善环境，最大限度的发挥环保效益，节约能源，具有积极的社会效益和环境效益。本项目利用当地丰富的生物质资源发电，同时对外供热，有利于对现有传统的能源结构的补充并提高用能效率，有利于环境保护和资源合理配置，为我国经济与社会的可持续发展提供有利保证。

宾县长青生物质热电联产项目

项目建设地点位于为宾县宾西镇朝阳村，建设规模为1×140T/h高温高压生物质锅炉和1×35MW抽凝式汽轮发电机组。本工程概算投资额为4.27亿元。

项目主要利用黄色秸秆做为燃料，可减少火力发电对环境造成的污染，有助于改善环境，并提高用能效率，最大限度的发挥环保效益。本项目可对外供热，有利于替代周边高效高污染燃煤小锅炉。本项目的实施具有良好的环境效益和经济效益。

郟城长青生物质热电联产项目

项目建设地点位于郟城县李庄镇，建设规模为1×140t/h高温高压振动炉排生物质直燃锅炉+1×30MW高温高压抽汽凝汽式汽轮机配套1×30MW发电机组。本工程概算投资额为3.16亿元。

项目有利于当地解决秸秆及林业废弃物的焚烧带来的颗粒污染物及雾霾污染，可改善当地周边的空气环境；同时可拉动当地直接及间接就业，为当地创造税收，同时也有利于公司更好更快发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/189124.html>